

**Anhang zur Leistungserklärung | Attachment to Declaration of Performance |  
Annexe à la déclaration de performance | Anexo de la declaración de rendimiento |  
Allegato alla Dichiarazione di prestazione**

**No. B\_DOP\_002**

Produktart / product type / Type de produit / Tipo de producto / Tipo di prodotto  
**Küchenspüle aus Edelstahl**  
**Stainless Steel kitchen sink**  
**Evier en acier inoxydable**  
**Fregadero en acero inoxidable**  
**Lavello in Acciaio Inox**

Technische Spezifikation / Technical specification / Spécification technique / Especificación técnica / Specifiche tecniche

**EN 13310:2003**

Oberderdingen, 10.04.2015

Ort, Datum der Ausstellung | Place, date of issue |  
Lieu, date de publication | Lugar, fecha de expedición | Luogo, data del rilascio

ppa. 

Dr. Olaf Scheffler

Entwicklungsleitung | Director Product development |  
Directeur de développement produit | Director desarrollo de producto | Caposezione sviluppo

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
<b>BLANCO:</b>	
200503	BLANCO TOP EZ 8x4 CNS 1 1/2" NATF m. UEL
200510	BLANCO TOP EZS 12x4-2 CNS 1 1/2" NATF m.UEL
200847	BLANCO TOP EZS 11x4 CNS 1 1/2" NATF m.UEL
201065	BLANCO TOP EE 4x4 CNS 1 1/2" NATF m. UEL
201067	BLANCO TOP EE 3x4 CNS 1 1/2" NATF m. UEL
201073	BLANCO TOP ED 8x4 CNS 1 1/2" NATF m. UEL
208416	BLANCO CLASSIC 8S CNS 3 1/2" LI SG m.UEL 1Bo
208417	BLANCO CLASSIC 8S CNS 3 1/2" RE SG m.UEL 1Bo
208418	BLANCO CLASSIC 8 CNS 3 1/2" RE SG m.UEL 1 Bo
208873	BLANCO CLASSIC 4S CNS 3 1/2" RE SG m.UEL 1Bo
208874	BLANCO CLASSIC 4S CNS 3 1/2" LI SG m.UEL 1Bo
208884	BLANCO CLASSIC 6S CNS 3 1/2" rev SG m.UEL 2Bo
209146	BLANCO TWEN 18/10
209148	BLANCO MULTI/2 18/10
209151	BLANCO CLASSIC 45 CNS 3 1/2" SG m.UEL 2 Bo
209360	BLANCO CLASSIC-BOX 6S 18/10 LI
209361	BLANCO CLASSIC-BOX 6S 18/10 RE
210297	BLANCO MEGA 18/10 LI

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
210359	BLANCO DELTA 18/10
210837	BLANCO VIVA 5S 18/10
210839	BLANCO VIVA 9E 18/10
211245	BLANCO R-ES 10x5 CNS 1 1/2" m.UEL
211332	BLANCO R-ES 8x5 CNS 1 1/2" m. UEL
211333	BLANCO R-ZS 12x5-2 CNS 1 1/2" m.UEL
211335	BLANCO R-ES 8x6 CNS 1 1/2" m. UEL
211336	BLANCO R-ES 10x6 CNS 1 1/2" m.UEL
211337	BLANCO R-ES 9x6 CNS 1 1/2" m. UEL
211338	BLANCO R-ZS 12x6-2 CNS 1 1/2" m.UEL
211496	BLANCO TWEN 18/10 EXPORT
212167	BLANCO CLASSIC 5S RE 18/10 REHA
212327	BLANCO CLASSIC 40S CNS 3 1/2" RE SG m.UEL1Bo
212328	BLANCO CLASSIC 40S CNS 3 1/2" LI SG m.UEL1Bo
212425	BLANCO WAVE 520-U
212426	BLANCO WAVE 210-U
212428	BLANCO SUPREME 345-U rechts
212430	BLANCO SUPREME 735-U
212442	BLANCO JOTA 160-U
212604	BLANCO RHO 400-U
212905	BLANCO TIPO 5S 18/10
213486	BLANCO FLEX CNS 1 1/2" NATF m.UEL o.Bohr.
213525	BLANCO FLEX mini CNS 1 1/2" NATF o. Bohr.
213536	BLANCO TIPO 9E URSPR. 1 BO
214686	BLANCO PLUS 8 Compact 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
214699	BLANCO TIPO 6S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL o.Bo
214701	BLANCO TIPO 6S CNS 3 1/2" rev. NF m.UEL o.Bo
214705	BLANCO TIPO 8S CNS 3 1/2" NATF m.UEL o.Bo
214712	BLANCO TIPO 8 CNS 3 1/2" rev. NF m.UEL o.Bo
214718	BLANCO PLUS 8 CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL o.Bo.
214721	BLANCO PLUS 8 CNS 3 1/2" Leinen m.UEL o.Bo
214726	BLANCO TIPO XL 9 CNS 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
214729	BLANCO TIPO XL 9S CNS 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
215289	BLANCO TIPO 6 CNS 3 1/2" rev. NF m.UEL o.Bo
215298	BLANCO VIVA 6 CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL 2 Bo
215316	BLANCO PLUS 45 CNS 3 1/2" BSTF m.UEL
215506	BLANCO TIPO 45S CNS 3 1/2" rev.NF m.UEL o.Bo
215527	BLANCO TIPO XL 6S CNS 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
215533	BLANCO VIVA 6S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL 2 Bo
215537	BLANCO DANA 18/10 DK
215542	BLANCO DANA 18/10 3 BOHRG.35
215816	BLANCO FLEX mini CNS 1 1/2" Leinen o.Bohr
215887	BLANCO PLUS 6S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL o.Bo
215889	BLANCO PLUS 6S CNS 3 1/2" Leinen m.UEL o.Bo
216105	BLANCO SUPRA 340-U
216106	BLANCO SUPRA 450-U

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
216391	BLANCO PLUS 8-IF Compact CNS 3½" BF m.UEL
216495	BLANCO TIPO 6S Basic CNS 3½" BFm.UEL o.Bo
216496	BLANCO TIPO 6S Basic CNS 3½" NFm.UEL o.Bo
216503	BLANCO PLUS 5S 18/10 2BOHR.
216506	BLANCO PLUS 6S CNS 3½" rev. BF m.UEL 2 Bo
216767	BLANCO SUPREME 533-U CNS 3½" RE SG m.UEL
216905	BLANCO CLASSIC 6S CNS 3½" RE SG m.UEL 1Bo
216906	BLANCO CLASSIC 6S CNS 3½" LI SG m.UEL 1Bo
216909	BLANCO TIPO XL 6S CNS 3½" BSTF m.UEL 2 Bo
216956	BLANCO MEDIAN 6S RE
217117	BLANCO SUPRA 400-U
217251	BLANCO MEDIAN 9
217253	BLANCO MEDIAN 45S RE
217255	BLANCO MEDIAN XL 6S
217262	BLANCO SUPREME 533-U CNS 3½" LI SG m.UEL
217268	BLANCO YPSILON 550-U links CNS
217336	BLANCO MEDIAN 6S LI
217340	BLANCO MEDIAN 45S LI
217346	BLANCO VIVA 6S FUN
217368	BLANCO TOGA 5S 18/10
217425	BLANCO TOGA 6S Basic CNS 3½" NFm.UEL 2 Bo
217460	BLANCO MEDIAN 6S RE 2 BOHR.
217462	BLANCO MEDIAN 6S LI 2 BOHR.
217463	BLANCO MEDIAN 45S RE 2 BOHR.
217465	BLANCO MEDIAN 45S LI 2 BOHR.
217471	BLANCO MEDIAN XL 6S RE 1 BOHR.
217472	BLANCO MEDIAN XL 6S LI 1 BOHR.
217612	BLANCO VIVA 9E FUN
217813	BLANCO VEKTRIS 6S RE 18/10
217814	BLANCO VEKTRIS 6S LI 18/10
217871	BLANCO RONDOSOL CNS 3 1/2" BSTF m.UEL
217872	BLANCO RONDOSOL CNS 1 1/2" BSTF m.UEL
217873	BLANCO RONDOSOL CNS 3 1/2" Leinen m.UEL
217874	BLANCO RONDOSOL-Tropf CNS 1 1/2" NATF
217947	BLANCO TIPO 8S CNS 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
217986	BLANCO RONDOVAL CNS 3 1/2" BSTF m.UEL
217987	BLANCO RONDOVAL CNS 3 1/2" Leinen m.UEL
217991	BLANCO TIPO 45S CNS 3½" rev.BF m.UEL o.Bo
218017	BLANCO CLARIS 6S 18/10 3 1/2" m. UeL
218614	BLANCO TIPO 45S Compact 3½" NF m.UEL o.Bo
218615	BLANCO TIPO 45S Compact 3½" BF m.UEL o.Bo
219001	BLANCO TIPO 9E LEINEN 1 BO
219128	BLANCO TOGA 9E URSPR. 2 BO
219130	BLANCO TOGA 45S CNS 3½" rev.NF m.UEL 2 Bo
219196	BLANCO TIPO 8 Compact 3½" NATF m.UEL o.Bo
219316	BLANCO TIPO 45S Compact Leinen m.UEL o.Bo

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
220230	BLANCO LANTOS 45S 3 1/2" CNS BSTF o.Bohr.
220231	BLANCO LANTOS 45S 3 1/2" CNS BSTF 2 Bohr.
220232	BLANCO LANTOS 45S 3 1/2" Leinen o.Bohr.
220233	BLANCO LANTOS 45S 3 1/2" Leinen 2 Bohr.
220234	BLANCO LANTOS 6S CNS 3 1/2" BSTF m.UEL o.Bo
220235	BLANCO LANTOS 6S CNS 3 1/2" BSTF m.UEL 2 Bo
220237	BLANCO LANTOS 6S CNS 3 1/2" Leinen m.UEL 2Bo
220245	BLANCO MEDIAN 9E CNS
220320	BLANCO TIPO 45S Compact 3 1/2" NF m.UEL 2 Bo
220355	BLANCO STATURA 6-U
220356	BLANCO STATURA 6-U / W70
220357	BLANCO STATURA K 640-U
220358	BLANCO STATURA K 480-U / W70
220359	BLANCO STATURA K 550-U
220360	BLANCO STATURA 450-U
220361	BLANCO STATURA 160-U
220363	BLANCO STATURA 450-T-U
220403	BLANCO TIPO 5S 18/10 NATF. 2BOHR.
220536	BLANCO PLUS 45S 18/10 3 1/2" M.BOHRG.35
220537	BLANCO PLUS 45S 3 1/2" LEINEN 2BOH.
220538	BLANCO PLUS 45S 18/10 3 1/2"
220539	BLANCO PLUS 45S 3 1/2" LEINEN
220550	BLANCO PLUS 8S 18/10 3 1/2"
220551	BLANCO PLUS 8S 18/10 3 1/2" 2BOH.
220552	BLANCO PLUS 8S 18/10 LEINEN 3 1/2"
220553	BLANCO PLUS 8S 18/10 LEINEN 3 1/2" 2BOH.
220806	BLANCO TIPO 6 CNS 3 1/2" rev. NF m.UEL 2 Bo
220873	BLANCO TIPO XL 6S CNS 3 1/2" NATF m.UEL 2 Bo
220876	BLANCO TIPO 6S CNS 3 1/2" rev. NF m.UEL 2 Bo
220879	BLANCO STATURA 6-IF
220880	BLANCO STATURA 6-IF / W70
221097	BLANCO LANTOS 5S 18/10 BUEF. 2BOHR.
221116	BLANCO LANTOS 5S LEINEN 2BOHR.
221164	BLANCO ZIA 45S 18/10 BUEF. 2BOHR.
221165	BLANCO ZIA 6S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL 2 Bo
221166	BLANCO ZIA 5S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL 2 Bo
221209	BLANCO LIVIT 6S CNS 3 1/2" rev.BF m.UEL o.Bo
221210	BLANCO LIVIT 6S CNS 3 1/2" Leinen m.UEL o.Bo
221240	BLANCO MEGA LI IF CNS
221241	BLANCO DELTA IF CNS
221242	BLANCO VEKTRIS 6S-IF CNS 3 1/2" RE SG m.UEL
221243	BLANCO VEKTRIS 6S-IF CNS 3 1/2" LI SG m.UEL
221248	BLANCO CLASSIC 8-IF CNS 3 1/2" SG m.UEL 1 Bo
221249	BLANCO STYLE IF CNS
221250	BLANCO TWEN IF CNS
221251	BLANCO VIVA 6-IF CNS 3 1/2" rev.BF m.UEL 2Bo

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
221253	BLANCO DANA IF CNS
221254	BLANCO RONDOSOL IF CNS 3 1/2" BSTF m.UEL
221479	BLANCO LIVIT 45 CNS 3½" BSTF m.UEL o.Bo
221480	BLANCO LIVIT 45S Salto CNS BF m.UEL o.Bo
221481	BLANCO LIVIT 45S Salto Leinen m.UEL o.Bo
221482	BLANCO LIVIT 45S 18/10 BUEF.
221483	BLANCO LIVIT 45S LEINEN
221484	BLANCO LIVIT 45S CENTRIC 18/10 BUEF.2BOH
221485	BLANCO LIVIT 5S CENTRIC 18/10 BUEF.2BOH
221486	BLANCO LIVIT XL 5S CNS 3½" BF m.UEL 2 Bo
221488	BLANCO LIVIT 8S CNS 3½" rev.BF m.UEL o.Bo
221535	BLANCO TIPO 6-IF Basic CNS 3½" BSTF m.UEL
221539	BLANCO TIPO 6 Basic CNS 3½" BF m.UEL o.Bo
221937	BLANCO LIVIT 6S Compact CNS BF m.UEL o.Bo
222369	BLANCO LIVIT 45S Salto CNS BF m.UEL 2 Bo
222372	BLANCO LIVIT 6S CNS 3½" rev.BF m.UEL 2 Bo
222686	BLANCO LIVIT XL 5S CNS 3½" BF m.UEL o.Bo
222881	BLANCO LIVIT 6S Compact Leinen m.UEL o.Bo
223054	BLANCO DANA IF CNS 3BOHRG.
223056	BLANCO VIVA 6-F CNS 3½" rev.BF m.UEL o.Bo
223221	BLANCO STATURA 6S-IF rechts
223222	BLANCO STATURA 6S-IF links
223492	BLANCO ZIA 8S 3 1/2" CNS BSTF o. Bohrung
223682	BLANCO STATURA 6 - IF Crystal schwarz
223683	BLANCO STATURA 6-IF / W70 Crystal schwarz
223697	BLANCO LANIS 6S CNS 3½" rev.BF m.UEL 2 Bo
223698	BLANCO LANIS 9E BF 2Bo
223699	BLANCO TIPO 8S COMPACT CNS 3½" NATF m.UEL o.Bo
223700	BLANCO TIPO 45S Mini CNS 3½" BF m.UELo.Bo
223757	BLANCO STATURA 6 - IF Crystal weiss
223758	BLANCO STATURA 6-IF / W70 Crystal weiss
223763	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" rev.SG m.UEL
223926	BLANCO RONIS - U CNS 3 ½" m. UEL SGL
223927	BLANCO RONIS - IF CNS 3 ½" m. UEL SGL
223942	BLANCO CLASSIC 5S-IF CNS 3½" rev. SG 2 Bo
224050	BLANCO LIVIT 6S CENTRIC REV. BF. 2BOH.
224059	BLANCO LANTOS 9E 3 1/2" BF 2 Bohr.
224060	BLANCO LANTOS 9E - IF 3 1/2" BF 2 Bohr.
224382	BLANCO TIPO 8S CNS 3½" rev. NF m.UEL 2 Bo
224419	BLANCO CLASSIC 8-F CNS 3½" SG m.UEL 1 Bo
224423	BLANCO VIVA 6-F CNS 3½" rev.BF m.UEL 2 Bo
224425	BLANCO DANA F CNS
224426	BLANCO RONDOSOL F CNS 3 1/2" BSTF m.UEL
224598	BLANCO TIPO 45S Mini CNS 3½" NF m.UELo.Bo
224599	BLANCO TIPO 45S Mini Leinen 3½" m.UELo.Bo
224609	BLANCOAXIS II 45S - IF CNS

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
224611	BLANCOAXIS II 5S - IF CNS
224613	BLANCOAXIS II 6S - IF rechts CNS
224615	BLANCOAXIS II 6S - IF links CNS
224684	BLANCO LANTOS 6S-IF CNS 3½" BF m.UEL 2 Bo
224783	BLANCO LIVIT 8S CNS 3½" rev.BF m.UEL 2 Bo
224784	BLANCO LIVIT 8S Leinen 3½" BF m.UEL 2 Bo
224947	BLANCO TIPO 45S CNS 3½" RE BF m.UEL 1 Bo
224948	BLANCO TIPO 45S CNS 3½" LI BF m.UEL 1 Bo
224949	BLANCO TIPO 8 CNS 3 1/2" BSTF m.UEL 1 Bo
224950	BLANCO TIPO 8S COMPACT CNS 3½" RE BF m.UEL 1 Bo
224951	BLANCO TIPO 8S COMPACT CNS 3½" LI BF m.UEL 1 Bo
225114	BLANCO LANTOS 6-IF CNS 3½" BF m.UEL 2 Bo
225191	BLANCO STRATO Pro - IF rechts CNS
225192	BLANCO STRATO Pro - IF links CNS
225236	BLANCO CLASSIC Pro 45S-IF rev.CNS SG 2 Bo
225237	BLANCO CLASSIC Pro 5S-IF rev.CNS SG 2 Bo.
225238	BLANCO CLASSIC Pro 6S-IF rev.CNS SG 2 Bo.
225242	BLANCO CLASSIC 45S-IF CNS 3½" RE SG m.UEL
225243	BLANCO CLASSIC 45S-IF CNS 3½" LI SG m.UEL
225244	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" RE SG 1Bo GB
225245	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" LI SG 1Bo GB
225463	BLANCO LIVIT 6S Compact CNS BF m.UEL 2 Bo
225648	BLANCO LANTOS 6S-IF CNS 3½" BF m.UEL o.Bo
225687	BLANCO TIPO 45S Compact 3½" BF m.UEL 2 Bo
225691	BLANCO TIPO 6 18/10 BSTF 2 BO
225710	BLANCO RONIS - IF CNS 3 ½" o. UEL SGL
225960	BLANCO AXIS II 45S - IF CNS
225961	BLANCO AXIS II 5S - IF CNS
226000	BLANCO LIVIT 45S Salto Leinen m.UEL 2 Bo
226001	BLANCO LIVIT 6S CNS 3½" Leinen m.UEL 2 Bo
226232	BLANCO LANTOS 45S - IF rev CNS BSTF
226234	BLANCO LANTOS 5S - IF rev CNS BSTF
226500	BLANCO TOP EES 8x4 CNS 1½" rev.NF m.UEL
226842	BLANCO ANDANO 180-U 3 1/2" CNS LINF m.UEL
226845	BLANCO ANDANO 340-U 3 1/2" CNS LINF m.UEL
226848	BLANCO ANDANO 400-U 3 1/2" CNS LINF m.UEL
226851	BLANCO ANDANO 500-U 3 1/2" CNS LINF m.UEL
227348	BLANCO ANDANO 180-IF 3 1/2" CNS LINF mUEL
227349	BLANCO ANDANO 340-IF 3 1/2" CNS LINF mUEL
227350	BLANCO ANDANO 400-IF 3 1/2" CNS LINF mUEL
227351	BLANCO ANDANO 500-IF 3 1/2" CNS LINF mUEL
227355	BLANCO SUPRA 340-U
227357	BLANCO SUPRA 400-U
227359	BLANCO SUPRA 450-U
227361	BLANCO SUPRA 500-U
227367	BLANCO SUPRA 180-U

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
227368	BLANCO SUPRA 160-U
227399	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS RE BF m.UEL 1Bo.
227400	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS LI BF m.UEL 1Bo.
227401	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS RE BF m.UEL 2Bo.
227402	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS LI BF m.UEL 2Bo.
227445	BLANCO ZIA 8S 3 1/2" CNS BSTF 2 Bohrung
227500	BLANCONAYA 9 CNS 3½" RE BF m.UEL 1 Bo
227537	BLANCO Z 8x5 CNS 1 1/2" m. UEL
227538	BLANCO Z 10x5 CNS 1 1/2" m.UEL
227539	BLANCO Z 8x6 CNS 1 1/2" m. UEL
227540	BLANCO Z 10x6 CNS 1 1/2" m. UEL
227552	BLANCO AXIS II 6S-IF rechts CNS m. c-flow
227553	BLANCO AXIS II 6S-IF links CNS m. c-flow
227572	BLANCO GAMMA 420-U
227573	BLANCO YPSILON 340-U
227574	BLANCO YPSILON 550-U links CNS
227575	BLANCO YPSILON 550-U rechts CNS
227970	BLANCO ANDANO 340/180-U CNS rechts m.UEL
227971	BLANCO ANDANO 340/180-IF CNS rechts mUEL
227972	BLANCO ANDANO 340/180-U CNS links m.UEL
227973	BLANCO ANDANO 340/180-IF CNS links mUEL
227974	BLANCO ANDANO 400/400-U CNS m.UEL
227975	BLANCO ANDANO 400/400-IF CNS m.UEL
228004	BLANCO LANTOS 5S-IF 1.0 BOWL SINK
228005	BLANCO LANTOS 6S-IF 1.5 BOWL SINK
228006	BLANCO PLUS 45S 1.0 BOWL SINK
228007	BLANCO PLUS 6S 1.5 BOWL SINK
228025	BLANCO MEDIAN 45S-IF RE 2 BOHR.
228026	BLANCO MEDIAN 45S-IF LI 2 BOHR.
228027	BLANCO MEDIAN 6S-IF RE 2 BOHR
228028	BLANCO MEDIAN 6S-IF LI 2 BOHR.
228029	BLANCO MEDIAN XL 6S-IF Rev. 2 BOHR.
228031	BLANCO MEDIAN 8S-IF 3 1/2" CNS RE 2 Bohr.
228032	BLANCO MEDIAN 8S-IF 3 1/2" CNS LI 2 Bohr.
228033	BLANCO MEDIAN 9-IF
228102	BLANCO DINAS 45S 3½" RE CNS BSTF
228103	BLANCO DINAS 45S 3½" LI CNS BSTF
228104	BLANCO DINAS 6S 3½" RE CNS BSTF
228105	BLANCO DINAS 6S 3½" LI CNS BSTF
228106	BLANCO DINAS 8S 3½" RE CNS BSTF
228107	BLANCO DINAS 8S 3½" LI CNS BSTF
228108	BLANCO DINAS 8 3½" CNS BSTF
228109	BLANCO DINAS 45S 3½" RE CNS BF o.UEL
228110	BLANCO DINAS 45S 3½" LI CNS BF o.UEL
228111	BLANCO DINAS 6S 3½" RE CNS BF o.UEL
228112	BLANCO DINAS 6S 3½" LI CNS BF o.UEL

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
228113	BLANCO DINAS 8 ¾ S 3½" RE CNS BF o.UEL
228114	BLANCO DINAS 8 ¾ S 3½" LI CNS BF o.UEL
228119	BLANCO ZIA 8S 3 1/2" CNS Leinen 2 Bohrung
228121	BLANCO TOGA 45S 1.0 BOWL SINK
228122	BLANCO TOGA 6S 1.5 BOWL SINK
228136	BLANCO MEDIAN 45S-IF RE 1 BOHR.
228137	BLANCO MEDIAN 45S-IF LI 1 BOHR.
228138	BLANCO MEDIAN 6S-IF RE 1 BOHR.
228139	BLANCO MEDIAN 6S-IF LI 1 BOHR.
228140	BLANCO MEDIAN XL 6S-IF RE 1 BOHR.
228141	BLANCO MEDIAN XL 6S-IF LI 1 BOHR.
228142	BLANCO MEDIAN 8S-IF 3 1/2" CNS RE 1 Bohr.
228143	BLANCO MEDIAN 8S-IF 3 1/2" CNS LI 1 Bohr.
228197	BLANCONAYA 9S CNS 3½" RE BF m.UEL 1 Bo
228903	BLANCO LIVIT XL 6S CNS 3 1/2" BSTF 2 Bo.
228904	BLANCO LIVIT XL 6S 3 1/2" Leinen 2 Bohr.
229113	BLANCO R-ES 8x6 CNS 1 ½" o.Holzr.
229130	BLANCO ANDANO 700-U CNS 3½" LINF m.
229131	BLANCO ANDANO 700-IF CNS 3½" LINF m
229164	BLANCONAYA 9S CNS 3½" LI BF m.UEL 1 Bo
229212	BLANCO ANDANO 340-U 3 1/2" CNS LINF o.UEL
229213	BLANCO ANDANO 400-U 3 1/2" CNS LINF o.UEL
229214	BLANCO ANDANO 500-U 3 1/2" CNS LINF o.UEL
229215	BLANCO ANDANO 340/180-U CNS links o.UEL
229216	BLANCO ANDANO 400/400-U CNS o.UEL
229237	BLANCO SUPRA 400-U_B S-Ausfüh.UK
229250	BLANCO ANDANO 700-U CNS 3½" LINF o.UEL
229416	BLANCO CLASSIC 4S-IF CNS 3½" RE SG m.UEL
229417	BLANCO CLASSIC 4S-IF CNS 3½" LI SG m.UEL
229857	BLANCO LANTOS 45S-IF Compact CNS 3½" BSTF
229990	BLANCO CLASSIC 4S CNS 3½" RE SG m.U
229991	BLANCO CLASSIC 4S CNS 3½" LI SG m.U
229992	BLANCO CLASSIC 40S CNS 3½" RE SG m.
229993	BLANCO CLASSIC 40S CNS 3½" LI SG m.
229994	BLANCO CLASSIC 8 CNS 3½" RE SG m.UE
229995	BLANCO CLASSIC 8-IF CNS 3½" SG m.UE
229998	BLANCO CLASSIC 5S-IF CNS 3½" rev. S
229999	BLANCO CLASSIC 6S CNS 3½" RE SG m.U
230001	BLANCO CLASSIC 6S CNS 3½" LI SG m.U
230002	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" rev.SG
230005	BLANCO CLASSIC 8S CNS 3½" RE SG m.U
230006	BLANCO CLASSIC 8S CNS 3½" LI SG m.U
230009	BLANCO VEKTRIS 6S-IF CNS 3½" RE SG
230010	BLANCO VEKTRIS 6S-IF CNS 3½" LI SG
230042	BLANCO ANDANO 450-U CNS 3½" LINF m.
230043	BLANCO ANDANO 450-IF CNS 3½" LINF m



Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
230055	BLANCO TIPO 45 CNS 3 1/2" BSTF m.UE
230058	BLANCO TIPO 8 Compact 3 1/2" BSTF m.UE
230159	BLANCO ZIA 6S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL
230161	BLANCO ZIA 5S CNS 3 1/2" rev. BF m.UEL
230163	BLANCO Auflagespuele R-ZS 12x6-2 CNS 1 1/2"
230176	BLANCONAYA 9 Leinen 3 1/2" RE m.UEL 1 Bo.
230178	BLANCONAYA 9S Leinen 3 1/2" RE m.UEL 1 Bo.
230180	BLANCONAYA 9S Leinen 3 1/2" LI m.UEL 1 Bo.
230182	BLANCONAYA 9S CNS 3 1/2" RE BF m.UEL 2 Bo
230184	BLANCONAYA 9S CNS 3 1/2" LI BF m.UEL 2 Bo
230186	BLANCONAYA 9S Leinen 3 1/2" RE m.UEL 2 Bo.
230188	BLANCONAYA 9S Leinen 3 1/2" LI m.UEL 2 Bo.
230369	BLANCO CLASSIC 45 CNS 3 1/2" SG m.UEL
230442	BLANCO SUPRA 340-U 3 1/2" CNS BF m.UEL
230443	BLANCO SUPRA 400-U 3 1/2" CNS BF m.UEL
230444	BLANCO SUPRA 450-U 3 1/2" CNS BF m.UE
230445	BLANCO SUPRA 500-U 3 1/2" CNS BF m.UE
230446	BLANCO ANDANO 340-U CNS 3 1/2" LINF o.
230447	BLANCO ANDANO 340-U CNS 3 1/2" LINF m.
230448	BLANCO ANDANO 340-IF CNS 3 1/2" LINF m
230449	BLANCO ANDANO 400-U CNS 3 1/2" LINF o.
230450	BLANCO ANDANO 400-U CNS 3 1/2" LINF m.
230451	BLANCO ANDANO 400-IF CNS 3 1/2" LINF m
230452	BLANCO ANDANO 500-U CNS 3 1/2" LINF o.
230453	BLANCO ANDANO 500-U CNS 3 1/2" LINF m.
230454	BLANCO ANDANO 500-IF CNS 3 1/2" LINF m
230456	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1 1/2" RE m.UEL 2 Bo
230457	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1 1/2" LI m.UEL 2 Bo
230499	BLANCO ANDANO 400-IF/A CNS 3 1/2" LF U
230500	BLANCO ANDANO 500-IF/A CNS 3 1/2" LF U
230501	BLANCO ANDANO 700-IF/A CNS 3 1/2" LF U
230502	BLANCO ANDANO 340/180-IF/A 3 1/2"CNSLF
230503	BLANCO ANDANO 400/400-IF/A 3 1/2" CNSL
230514	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1 1/2" RE NF ++ 2 Bo
230517	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1 1/2" LI NF ++ 2 Bo
230627	BLANCO ANDANO 340/180-U CNS 3 1/2" RE 2 UEL
230628	BLANCO ANDANO 340/180-U CNS 3 1/2" LI 2 UEL
230787	BLANCO SUPREME 533-U CNS 3 1/2" RE SG
230788	BLANCO SUPREME 533-U CNS 3 1/2" LI SG
230789	BLANCO YPSILON 550-U CNS 3 1/2" RE SG
230790	BLANCO YPSILON 550-U CNS 3 1/2" LI SG
230791	BLANCO LANTOS 45S-IF CNS 3 1/2" m.TEW o.Bo
230792	BLANCO LANTOS 45S-IF CNS 3 1/2" m.TEW 2 Bo
230795	BLANCO LANTOS 45S-IF Salto 3 1/2"BF mÜL oBo
230796	BLANCO LANTOS 45S-IF Salto 3 1/2"BF mÜL 2Bo
230799	BLANCO LANTOS XL 6S-IF 3 1/2" BF m.UEL o.Bo

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
230800	BLANCO LANTOS XL 6S-IF 3½" BF m.UEL 2 Bo
230803	BLANCO LANTOS 8-IF CNS 3½" BF m.UEL o.Bo
230804	BLANCO LANTOS 8-IF CNS 3½" BF m.UEL 2 Bo
230807	BLANCO LANTOS 8S-IF Compact 3½" mUEL oBo
230808	BLANCO LANTOS 8S-IF Compact 3½" mUEL 2Bo
230820	BLANCO LANTOS 6S-IF CNS 3½" BF m.UEL oBo
230821	BLANCO LANTOS 6S-IF CNS 3½" BF m.UEL 2Bo
230826	BLANCO STRATO Pro-IF CNS 3½" RE SG
230827	BLANCO STRATO Pro-IF CNS 3½" LI SG
231047	BLANCO DINAS 8S 1.75 3½" RE CNS BF
231048	BLANCO DINAS 8S 1.75 3½" LI CNS BF
231567	BLANCO LANTOS 8-IF Compact CNS 3½"BF mÜL
232010	BLANCO ESSENTIAL 530
232013	BLANCO ANDANO 340/340-U CNS 3½" LF 2 UEL
232014	BLANCO ANDANO 500/180-U CNS 3½" RE m.UEL
232015	BLANCO ANDANO 500/180-U CNS 3½" LI m.UEL
232016	BLANCO ANDANO 340/340-IF CNS 3½" LF 2UEL
232017	BLANCO ANDANO 340/340-IF/A CNS 3½" LF 2Ü
501001	BLANCO ZS 12X6-2 RE 1 1/2" M.UEL.
501002	BLANCO ZS 12X6-2 LI 1 1/2" M.UEL.
501515	BLANCO ES 8X5 RE
501516	BLANCO ES 8X5 LI
501910	BLANCO ES 10X5 LI UEB.11/2"
501932	BLANCO ES 10X6 LI
502821	BLANCO TOP EE 3x4 CNS 1 1/2" NATF o. UEL
502949	BLANCO ZS 12X5-2 RE UEB. 11/2"
502950	BLANCO ZS 12X5-2 LI UEB. 11/2"
503033	BLANCO Z 10x5 CNS 1 1/2" m.UEL
508084	BLANCO STYLE/2 18/10 ZUB. 18/10
510515	BLANCO CLASSIC 8 CNS 3½" RE SG o.UEL o.Bo
510520	BLANCO PLUS 8 CNS 3½" BF o.UEL 1 Bo o.Zub
510591	BLANCO MAGNAT CNS 3½" rev. NF m.UEL o.Bo
510828	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1½" RE NATF 2 Bo
510829	BLANCO TOP EES 10x5 CNS 1½" LI NATF 2 Bo
510839	BLANCO R-ES 10x5 CNS 1 1/2" o.UEL
510840	BLANCO R-ZS 12x5-2 CNS 1 ½" o.UEL
511016	BLANCO TIPO 45S CNS 3½" rev.BF o.UEL o.Bo
511017	BLANCO TIPO 8S CNS 3 1/2" BSTF o.UEL o.Bo
511019	BLANCO TIPO 6S CNS 3½" rev. BF o.UEL o.Bo
511022	BLANCO YPSILON 340-U_B
511312	BLANCO TOP EES 8x4 CNS 1½" RE NATF 1 Bohr
511313	BLANCO TOP EES 8x4 CNS 1½" LI NATF 1 Bohr
511552	BLANCO TIPO XL 6S CNS 3½" BSTF o.UEL o.Bo
511599	BLANCO FLEX mini CNS 1 1/2" C o. Zub.
511668	BLANCO TOP EES 8x4 C CNS 1½" m.UEL o.Zub.
511670	BLANCO FLEX C CNS 1½" NATF m.UEL o.Zub.

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
511671	BLANCO TOP ED 8x4 C CNS 1½" m.UEL o.Zub.
511985	BLANCO TIPO 45S CNS 3½" rev.BF m.UEL 2 Bo
511988	BLANCO TIPO 8S CNS 3½" rev. BF m.UEL 2 Bo
511989	BLANCO TIPO 6S CNS 3½" rev. BF m.UEL 2 Bo
512067	BLANCO NIAGARA U 2-8
512142	BLANCO SUPRA 340-U_B
512143	BLANCO SUPRA 450-U_B
512145	BLANCO SUPRA 550-T
512146	BLANCO YPSILON 550-T
512302	BLANCO TIPO 6S Basic CNS 3½" BFm.UEL 2 Bo
512313	BLANCO PLUS 8 Compact 3½" BSTF o.UEL 1 Bo
512332	BLANCO PLUS 6S 18/10 2BOHR
512650	BLANCO MEDIAN 6S RE 18/10 O.UEBERL.
512651	BLANCO MEDIAN 6S LI 18/10 O. UEBERL.
512656	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS RE BF o.UEL 1Bo.
512657	BLANCO MEDIAN 8S 3½" CNS LI BF o.UEL 1Bo.
512713	BLANCO AXIS 180-U 18/10 ohne UEL
513489	BLANCO TOP ED 8x4 C Leinen 1½" m.UELo.Zub
513519	BLANCO FLEX mini Leinen 1 1/2" C o. Zub.
513549	BLANCO RONDOSOL C CNS 3½" NF m.UEL o.Zub.
513550	BLANCO RONDOSOL C CNS 1½" NF m.UEL o.Zub.
513551	BLANCO RONDOVAL C CNS 3½" NF m.UEL o.Zub.
513569	BLANCO CLARIS 6S GB 18/10 3 1/2" 2BOHR.
513674	BLANCO FLEX CNS 1 1/2" NATF m.UEL 2 Bohr.
514239	BLANCO JOTA 160-U_B
516610	BLANCO TIPO 45 C CNS 3½" NF m.UEL o.Zub.
517150	BLANCO TIPO 45S Compact CNS C m.UEL o.Zub
517152	BLANCO TIPO 6S Basic C CNS 3½" m.UELo.Zub
517154	BLANCO TIPO 8 Compact C CNS NF m.UEL o.Zub
518163	BLANCO R-ES 10x6 CNS 1 1/2" o.UEL
518164	BLANCO R-ZS 12x6-2 CNS 1 ½" o.UEL
518215	BLANCO GAMMA 420-U 3 1/2" CNS BSTF o.UEL
519504	BLANCO SUPER SINGLE 725-U
531282	BLANCO TOP EE 4x4 CNS 1 1/2" NATF o. UEL
531425	BLANCO TOP EES 8x4 CNS 1½" rev.NF o.UEL
<b>BLANCO SteelArt:</b>	
224304	BLANCO CLARON 400-IF/A SONDER
224305	BLANCO CLARON 500-IF/A SONDER
225038	BLANCO DIVON 8-IF Konfig
225039	BLANCO DIVON 45S rechts Konfig
225040	BLANCO DIVON 5S rechts Konfig
225041	BLANCO DIVON 6S rechts Konfig
225042	BLANCO DIVON 8S rechts Konfig
225070	BLANCO DIVON 45S links Konfig
225071	BLANCO DIVON 5S links Konfig
225072	BLANCO DIVON 6S links Konfig

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
225073	BLANCO DIVON 8S links Konfig
225782	BLANCO FLOW 45S -IF
225785	BLANCO FLOW 5S -IF
226005	BLANCO ZEROX 400-IF/A
226006	BLANCO ZEROX 500-IF/A
226007	BLANCO ZEROX 550-IF/A
226008	BLANCO ZEROX 700-IF/A
226009	BLANCO ZEROX 340/180-IF/A
226010	BLANCO ZEROX 340/340-IF IT
226011	BLANCO ZEROX 400/400-IF/A
226012	BLANCO ZEROX 4S-IF li
226013	BLANCO ZEROX 4S-IF re
226014	BLANCO ZEROX 5S -IF li
226015	BLANCO ZEROX 5S -IF re
226016	BLANCO ZEROX 6S-IF re
226017	BLANCO ZEROX 6S-IF li
226018	BLANCO ZEROX 8S-IF re
226019	BLANCO ZEROX 8S-IF li
226064	BLANCO ZEROX 400-IT
226065	BLANCO ZEROX 500-IT
226066	BLANCO ZEROX 720-IT
226067	BLANCO ZEROX 45S-IT compact li
226068	BLANCO ZEROX 45S-IT compact re
226069	BLANCO ZEROX 45S-IT li
226070	BLANCO ZEROX 45S-IT re
226071	BLANCO ZEROX 6S-XL-IT li
226072	BLANCO ZEROX 6S-XL-IT re
226073	BLANCO ZEROX 6S-IT li
226074	BLANCO ZEROX 6S-IT re
226075	BLANCO ZEROX 8S-IT li
226076	BLANCO ZEROX 8S-IT re
226077	BLANCO ZEROX 6-IT
226079	BLANCO ZEROX 8-IT
226080	BLANCO ZEROX 9E -IT li
226081	BLANCO ZEROX 9E -IT re
226082	BLANCO ZEROX 5S-IF B man. R4 li
226086	BLANCO ZEROX 8S-IF B man. R4 li
226088	BLANCO ZEROX 6S-U li
226089	BLANCO ZEROX 6S-U rechts
226090	BLANCO ZEROX 6S-XL-U li
226091	BLANCO ZEROX 6S-XL-U re
226092	BLANCO ZEROX 8S-U li
226093	BLANCO ZEROX 8S-U re
226106	BLANCO CLARON 400-IF/A
226107	BLANCO CLARON 500-IF/A
226108	BLANCO CLARON 550-IF/A

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
226109	BLANCO CLARON BLANCO CLARON 700-IF/A
226110	BLANCO CLARON 340/180-IF/A
226111	BLANCO CLARON 340/340-IF/A
226112	BLANCO CLARON 400/400-IF/A
226113	BLANCO CLARON 4S-IF rechts
226114	BLANCO CLARON 4S-IF links
226115	BLANCO CLARON 5S-IF rechts
226116	BLANCO CLARON 5S-IF links
226117	BLANCO CLARON 6S-IF rechts
226118	BLANCO CLARON 6S-IF links
226119	BLANCO CLARON 8S-IF rechts
226120	BLANCO CLARON 8S-IF links
226147	BLANCO CLARON 5S-IF B man. R10 li
226150	BLANCO CLARON 6S-IF B man. R10 re
226151	BLANCO CLARON 8S-IF B man. R10 li
226157	BLANCO DIVON 45S IF links
226158	BLANCO DIVON 45S IF rechts
226159	BLANCO DIVON 5S-IF links
226160	BLANCO DIVON 5S-IF rechts
226161	BLANCO DIVON 6S-IF links
226162	BLANCO DIVON 6S-IF rechts
226163	BLANCO DIVON 8-IF
226164	BLANCO DIVON 8S-IF links
226165	BLANCO DIVON 8S-IF rechts
226612	BLANCO CLARON 500-U CH
226613	BLANCO CLARON 450-U CH
226614	BLANCO ZEROX 180-IF/N
226615	BLANCO ZEROX 340-IF/N
226616	BLANCO ZEROX 400-IF/N
226617	BLANCO ZEROX 450-IF/N
226618	BLANCO ZEROX 500-IF/N
226619	BLANCO ZEROX 550-IF/N
226620	BLANCO ZEROX 700-IF/N
226621	BLANCO ZEROX 340/180-IF/N links
226622	BLANCO ZEROX 340/180-IF/N rechts
226623	BLANCO ZEROX 340/180-U links
226624	BLANCO ZEROX 340/180-U rechts
226625	BLANCO ZEROX 340/340-IF/N B
226626	BLANCO ZEROX 340/340-U
226627	BLANCO ZEROX 400/400-IF/N
226628	BLANCO ZEROX 400/400-U
226629	BLANCO ZEROX 400/550-T IF/N links
226630	BLANCO ZEROX 400/550-T IF/N rechts
226631	BLANCO ZEROX 400/550-T U links
226632	BLANCO ZEROX 400/550-T U rechts
226635	BLANCO ZEROX 400-IF/N man. R10

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
226636	BLANCO ZEROX 450-IF/N man. R10
226638	BLANCO ZEROX 550-IF/N man. R10
226641	BLANCO ZEROX 340/180-IF/N man. R10 links
226642	BLANCO ZEROX 340/180-IF/N man. R10 rechts
226687	BLANCO CLARON 180-U
226689	BLANCO CLARON 340-U
226691	BLANCO CLARON 400-U
226693	BLANCO CLARON 450-U
226695	BLANCO CLARON 500-U
226697	BLANCO CLARON 550-U DG
226699	BLANCO CLARON 550-U
226701	BLANCO CLARON 700-U
226716	BLANCO CLARON 180-IF/N
226717	BLANCO CLARON 340-IF/N
226718	BLANCO CLARON 400-IF/N
226719	BLANCO CLARON 450-IF/N
226720	BLANCO CLARON 500-IF/N
226721	BLANCO CLARON 550-IF/N DG
226722	BLANCO CLARON 550-IF/N
226723	BLANCO CLARON 700-IF/N
226724	BLANCO CLARON 400-IF/N HW Laser
226725	BLANCO CLARON 500-IF/N HW Laser
226726	BLANCO CLARON 340/180-IF/N links
226727	BLANCO CLARON 340/180-IF/N rechts
226728	BLANCO CLARON 340/180-U links
226729	BLANCO CLARON 340/180-U rechts
226730	BLANCO CLARON 340/180-IF/N B
226731	BLANCO CLARON 340/340-U B
226732	BLANCO CLARON 400/400-IF/N
226733	BLANCO CLARON 400/400-U
226734	BLANCO CLARON 400/550T-IF/N links
226735	BLANCO CLARON 400/550T-IF/N rechts
226736	BLANCO CLARON 400/550T-U links
226737	BLANCO CLARON 400/550T-U rechts
226856	BLANCO FLOW XL 6S-IF
226943	BLANCO CLAROX 340 - U
226944	BLANCO CLAROX 400 - U
226945	BLANCO CLAROX 450 - U
226946	BLANCO CLAROX 500 - U
226947	BLANCO CLAROX 700 - U
226949	BLANCO CLAROX 340 - IF/N
226950	BLANCO CLAROX 400 - IF/N
226951	BLANCO CLAROX 450 - IF/N
226952	BLANCO CLAROX 500 - IF/N
226953	BLANCO CLAROX 700 - IF/N
226954	BLANCO CLAROX 340/180-U rechts

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
226955	BLANCO CLAROX 340/180-U links
226956	BLANCO CLAROX 340/180-IF/N rechts
226957	BLANCO CLAROX 340/180-IF/N links
226958	BLANCO CLAROX 340/340-U
226959	BLANCO CLAROX 400/400-U
226960	BLANCO CLAROX 340/340-IF/N
226961	BLANCO CLAROX 400/400-IF/N
227130	BLANCO ZEROX 180-U
227131	BLANCO ZEROX 340-U
227132	BLANCO ZEROX 400-U
227133	BLANCO ZEROX 450-U
227134	BLANCO ZEROX 500-U
227135	BLANCO ZEROX 550-U
227136	BLANCO ZEROX 700-U
227372	BLANCO FLOW 5S 3 Bohrungen
227382	BLANCO FLOW 6S-IF
227383	BLANCO FLOW 8S-IF
229569	BLANCO ATTIKA 60/A
230268	BLANCO ATTIKA XL 60
230615	BLANCO ATTIKA 60-T
513290	BLANCO ZEROX 180-U
513297	BLANCO ZEROX 180-F (-IF/N)
513502	BLANCO CLAROX 550-T-F
513521	BLANCO CLARON 180-U
513528	BLANCO CLARON 180-F (-IF/N)
513623	BLANCO ZEROX 400/550T-UNTERBÜNDIG RECHTS
513625	BLANCO ZEROX 400/550T-UNTERBÜNDIG LINKS
513668	BLANCO ZEROX 8-IT compact
514233	BLANCO Z 420 re
514267	BLANCO Z 420 li
516096	BLANCO ARCON Bar Bowl 14,5"
516115	BLANCO ZEROX 340-U
516117	BLANCO ZEROX 400-U
516118	BLANCO ZEROX 400-F (-IF/N)
516126	BLANCO ZEROX 340/180-U Hauptbecken re
516127	BLANCO ZEROX 340/180-U Hauptbecken li
516128	BLANCO ZEROX 340/180-F (-IF/N) Hauptb re
516129	BLANCO ZEROX 340/180-F (-IF/N) Hauptb li
516130	BLANCO ZEROX 400/400-U
516132	BLANCO ZEROX 400/550T-U RECHTS
516133	BLANCO ZEROX 400/550T-U LINKS
516134	BLANCO ZEROX 400/550T-F (-IF/N) RECHTS
516135	BLANCO ZEROX 400/550T-F (-IF/N) LINKS
516137	BLANCO CLARON 340-F (-IF/N)
516138	BLANCO CLARON 400-U SONDER
516139	BLANCO CLARON 400-F (-IF/N)

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo	Name / Farbe Name / colour Nom / couleur Nombre / color Nome / colore
516140	BLANCO CLARON 450-U
516141	BLANCO CLARON 450-F (-IF/N)
516142	BLANCO CLARON 500-U SONDER
516143	BLANCO CLARON 500-F (-IF/N)
516145	BLANCO CLARON 700-F (-IF/N)
516146	BLANCO CLARON 340/180-U Hauptbecken re
516147	BLANCO CLARON 340/180-U Hauptbecken li
516148	BLANCO CLARON 340/180-F (-IF/N) Hauptb re
516149	BLANCO CLARON 340/180-F (-IF/N) Hauptb li
516150	BLANCO CLARON 400/400-U
516152	BLANCO CLARON 400/550-T-U RECHTS
516153	BLANCO CLARON 400/550-T-U LINKS
516154	BLANCO CLARON 400/550-T-F (-IF/N) RECHTS
516155	BLANCO CLARON 400/550-T-F (-IF/N) LINKS
516297	BLANCO CLARON 400-IF Porsche
516298	BLANCO CLARON 500-IF Porsche
516306	BLANCO ZEROX 550-U man. R4
516318	BLANCO ZEROX 5S-IF BR man. R4
516327	BLANCO ZEROX 340-F man. R10
516793	BLANCO ZEROX 550 -IF/N
516796	BLANCO CLARON 550 -IF/N
516989	BLANCO CLARON 550-IF Set Dampf.-Edition
516990	BLANCO CLARON 550-U Set Dampf.-Edition
516993	BLANCO ZEROX 400-U Aktion
516994	BLANCO ZEROX 500-U Aktion
516995	BLANCO ZEROX 400-IF/A BF
516996	BLANCO ZEROX 500-IF/A BF
517268	BLANCO ZEROX 500-IF man. R10
517274	BLANCO ZEROX 550-T-U
517275	BLANCO ZEROX 550-T-IF/N
517276	BLANCO CLARON 550-T-U
517277	BLANCO CLARON 550-T-IF/N
519815	BLANCO DIVON II 45S-IF links
519816	BLANCO DIVON II 45S-IF rechts
519817	BLANCO DIVON II 5S-IF links
519818	BLANCO DIVON II 5S-IF rechts
519819	BLANCO DIVON II 6S-IF links
519820	BLANCO DIVON II 6S-IF rechts
519821	BLANCO DIVON II 8-IF
519822	BLANCO DIVON II 8S-IF links
519823	BLANCO DIVON II 8S-IF rechts
520679	BLANCO JARON XL 6S-IF